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Je klíčové nainstalovat solinátor správně. V cirkulačním oběhu 
vody by měl solinátor být vždy za filtrační pumpou, pokud 
solinátor není přímo součástí filtrace.  

Kód 90 znamená, že voda solinátorem vůbec neprotéká nebo 
je průtok vody slabý. Příčin může být několik:  

 

 Voda musí v cirkulačním oběhu obíhat správným 
směrem. Zkontrolujte zapojení filtrace, případně dalších zařízení dle uživatelských 
manuálů. 

 Filtrace není zapnutá. Pokud není solinátor integrovanou součástí filtrace, je nutné, 
aby filtrace byla zapnutá dříve než solinátor a vypnutá až po skončení provozu 
solinátoru. 

 Doba provozu filtrace je nastavená na kratší dobu než doba provozu solinátoru. 
Nastavte provoz filtrace o hodinu déle než provoz solinátoru. 

 Pokud potřebujete zapnout funkci BOOST na déle než 12 hodin a máte pískovou 
filtraci INTEX, přepněte filtraci do režimu FP, čímž se vypne časovač filtrace a filtrace 
bude pracovat nepřetržitě. 

 Filtrační médium filtrace musí být čisté a systém odvzdušněný.  

 Bazén musí být naplněný vodou do takové úrovně, aby bazénový vstup i výstup byly 
zcela ponořeny pod hladinou vody. 

 Čerpadlo musí být dostatečně výkonné a mít správný průtok. Zkontrolujte 
kompatibilitu všech zařízení. 

 Elektrodu, která ve většině případech obsahuje také čidlo průtoku, je potřeba vyčistit 
v octové vodě. Postupujte dle uživatelského manuálu. 

 Vadné čidlo průtoku. Pokud je čidlo součástí elektrody, musí se vyměnit celá 
elektroda. Pokud je čidlo samostatným náhradním dílem, je možno vyměnit jen 
průtokové čidlo. Záleží na roku výroby solinátoru. 

 



   

 

  
Solinátory – chybové hlášení 90 

 2/2 

Od roku 2025 je na trhu k dostání nový model solinátoru 
INTEX QS700. Hlášení na displeji se u tohoto modelu 
solinátoru od ostatních modelů liší.  

Věnujte prosím pozornost uživatelskému manuálu tohoto 
produktu.  

 

 

 

 

 

 

 

Další informace najdete na portálu zákaznické podpory INTEX 
www.intexsupport.com 


